

# 眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5690期

今日8版

2016年4月27日

星期三

农历丙申年三月廿一



中国藤椒油产业开创者

028-37494888

## 引活水入园,湿地公园“流”出美丽景观 仁寿城市湿地公园昨晚正式开园

本报讯(记者 蒋萍)昨(26)日晚,仁寿县项目推进大会暨城市湿地公园开园仪式在仁寿县湿地公园举行。这标志着位于该县城北新城中心腹地的仁寿县湿地公园正式开园。活动现场,人声鼎沸,热闹非凡,省级以上劳模、受表彰的项目推进先进集体和先进个人代表等与上万市民聚集于此,观看精彩的开园文艺表演和水舞喷泉表演。据悉,该公园设计主题为

“仁者乐山·寿者乐水”,在设计过程中充分保留和雕琢了仁寿美好的山水资源,将古朴的文化元素与现代简洁的设计风格融入其中,呈现出一幅象征新时期仁寿生活风貌的山水画卷。公园内包括高滩花谷、在水一方、青莎翠岸、临峰水湾、普宁映月、水舞倾城、幻彩湿地、绿紫水坝、云亭揽胜、山林乐园10大景点,是集旅游、生态、主题于一体的都市休闲公园。

近年来,仁寿县委、县政府在市委、市政府加快推进“绿海明珠”、“千湖之城”、“百园之城”三大工程建设的总体部署下,按照“做活水”、“做足绿”、“做美景”、“做特文”的要求,积极建设占地386公顷的4大公园,打造宜居城市环境。目前中央水体公园、城市湿地公园、天府农耕文化体验公园响水六坊三大公园已建成开放。

## 文化部副部长 项兆伦一行莅眉调研 李静陪同



项兆伦一行在青神县竹艺城调研。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 席涓)昨(26)日,文化部副部长项兆伦一行莅眉调研,对国家级非物质文化遗产青神竹编进行了专题调研。市委书记李静,市人大常委会副主任陈万忠,副市长汪树槐陪同调研。

青神竹编是国家级非遗项目,制作技艺精湛,艺术风格独特,是我国几千年农耕蚕桑文化的见证。近年来,我市大力推进竹编产业发展,加强政府主导形成保护合力,对青神竹编工艺进行了系统的收集、整理、研究和保护,对竹编工艺进行了全面的保护、传承,对竹编传承人进行系统培养和保护。青神竹编工艺得到了全面发掘,竹编工艺品、生活用品适应市场需求能力不断提升。从2000年至今,共生产了上百万件竹编书画艺术珍品,竹编工艺及其生产已成为地方经济的重要产业,带动了近3万名从业人员走向了致富之路,产品远销20多个国家,成为我市出口创汇的重要产品之一。

在青神竹编艺术博物馆,项兆伦一行观看了青神竹编的发展历程,并听取了企业负责人的介绍。从一根完整的竹子,到制成竹片、竹丝,产品从平面到立体,从工艺品到生活用品,竹编精良的工艺与丰富多样的产品给项兆伦留下深刻印象。项兆伦指出,作为国家级非物质文化遗产,青神竹编在传承中不断创新,制作越来越精良,开拓了新的市场领域,做得很好。

项兆伦还参观了竹编艺术培训等相关事宜。在随后召开的座谈会上,项兆伦指出,在一些传统工艺不断退化的今天,青神竹编工艺却在传承中创新,在创新中不断改进,形成了一定的规模,建立了一定的知名度,青神竹编的发展思路值得学习和推广。下一步,希望青神竹编能够在产品的系列化上有新突破,在面向市场的设计关口上有新突破,在运用互联网拓展市场方面有新突破,不断提升自身品质,把产业做得更大更精致。

李静表示,青神竹编是民间艺术家智慧的结晶,是非物质文化遗产传承的物态化成果,青神竹编产业是我市“十三五”时期农业发展的重点,我市将进一步加大对青神竹编的生产性保护工作,全市动员、整体联动、整合资源,不断创新体制机制,推动青神竹编走产业化、市场化道路,力争在“十三五”时期将竹编产业做成产值过百亿、带动百万人就业的“双百”产业。

## 四川通威60万吨饲料 生产基地正式建成投产 陈文华陈放李静王影聪出席建成投产仪式



陈文华一行在通威新厂调研。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(26)日,通威股份有限公司四川分公司60万吨饲料生产基地建成投产仪式在我市举行,标志着西南地区乃至全国目前规模最大、最先进的饲料工厂在我市正式建成投产。省政协副主席、民建四川省委主委陈文华出席仪式并讲话,省政协副主席、省工商联主席陈放出席仪式,市委书记李静致辞,市政协主席王影聪,市政协副主席、市工商联主席胡左格,十一届全国政协常委、通威集团董事长刘汉元出席仪式。

于2014年9月开工建设的通威股份有限公司四川分公司60万吨饲料生产基地项目是四川通威异地迁建项目,项目占地面积120亩,由预混料、水产料、畜禽料三个独立车间组成。项目年生产能力60万吨,是西南地区乃至全国目前规模最大、最先进的饲料工厂。项目的建成投产将有力促进全省水产、畜牧养殖业的发展,提高农业产业化水平。

李静在致辞中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协对项目的建成投产表示祝贺,向长期以来关心支持眉山发展的各级领导和各界人士表示衷心感谢。她说,刘汉元先生是眉山优秀民营企业家代表,在眉创建的通威集团经过20多年的发展已成为以农业和新能源为双主业的大型跨国集团。通威的蓬勃发展,为促进农民增收致富,推动地方经济发展作出了积极贡献。

李静表示,作为通威集团的诞生地——眉山,这座古老而年轻的城市,建区设市以来,在改革开放的滚滚浪潮中抢抓机遇、跨越发展,进入了新型工业化、新型城镇化双加速、双提升的关键时期,GDP连续14年保持了两位数增长,已成为了四川最具活力、最富商机的开放高地和投资洼地。

李静指出,通威集团积极响应市委、市政府的号召,着眼企业双赢、共同发展。大力推进异地迁建,体现了务实的态度和战略的眼光。希望通威继续发挥在现代农业科技研发、技术服务、食品安全等方面的优势,创新观念,加快发展,更好地服务“三农”,更好地履行企业的社会责任。全市各级各部门要真诚为企业服务,切实为企业排忧解难,努力培育出更多像通威这样的行业领军企业,为眉山实现“两个率先”“五个先行”目标努力奋斗。

陈文华在讲话中代表四川省政协、民建四川省委向项目的建成投产表示祝贺,向长期以来关心和支持四川农业和经济社会发展的社会各界人士表示衷心感谢。他说,四川是西部人口大省、资源大省、经济大省,也是传统的农业大省。近年来,四川紧紧围绕“三农”工作重点,加快转变农业发展方式,有力推动了传统农业向现代农业转变,农业大省向农业强省跨越。通威集团作为四川本土发展起来的全国最大的民营企业之一,积极响应省委、省政府号召,不断提升科学养殖技术,积极创新产品加工,打造出了四川现代农业一张响亮的品牌,为全省农业产业科学发展、加快发展作出了积极贡献。

陈文华表示,项目的建成投产,标志着通威在现代农业规模化和技术创新发展的过程中迈出了重要一步,希望通威继续与四川及全国的农业同行一道,为建设高效运作、产品安全、资源节约、环境友好的农业现代化事业添砖加瓦。同时也希望更多的企业投入到四川经济社会快速发展的环境中来,将四川西部经济大省、人口大省的资源优势和市场优势融入到企业发展战略中去,为实现“两个跨越”,共同谱写全省经济社会发展新篇章作出积极贡献。

仪式结束后,与会领导还实地参观了项目生产车间。

## 市政协专题研究部署“两学一做”学习教育工作

本报讯(雷蕾)昨(26)日,市政协主席王影聪主持召开市政协党组(扩大)会议,专题学习中央、省委、市委“两学一做”学习教育工作会议精神,研究部署“两学一做”工作。

一是明确“两学一做”内容。在全市政协系统党员干部中扎实开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,要用党章党规、系列讲话武装头脑、指导工作。二是明确怎样学。将“每人一套学习资料”作为学习的基本条件,为每名机关干部发放一套党章党规、系列讲话学习资料,做到随身带随时学。将“自学+集中辅导”作为学习的主要方式,政协系统党员干部要通读党章党规、系列讲话,以阅读量的积累助推思想质的提升。政协每名党组成员要确定1-2个专题开展

集中辅导学习,提高学习实效性和针对性。三是明确怎样做。政协党组认真研究制定《实施方案》,严格贯彻落实“四讲四有”“五个突出”“五个坚持”相关要求,开展学习教育活动。将“党章党规”与严肃换届纪律相结合,对全体政协委员进行换届纪律警示教育,签订《换届纪律承诺书》,实现学习教育全覆盖。

## 强化“两学一做” 激发内在合力

本报讯(记者 陈燕利)昨(26)日,全市公安机关“两学一做”学习教育动员部署会议召开。市政府副市长、市公安局局长率水忠出席会议。

会议指出,要坚持统筹推进,把“两学一做”与维护政治安全和政权安全相结合,与完善各类风险防控体系相结合,与全面深化公安改革工作相结合,与推进“平安进万家”工作相结合,做到两手抓、两不误、两促进,努力实现眉山公安工作追赶超越的奋斗目标。

会议要求,全市各级公安机关党组织要把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,精心组织,周密部署,切实抓牢抓实抓出实效。要加强领导,压实责任;要领导带头,以上率下;要强化督导,严格问责;要注重宣传,教育引导。通过学习教育,让老百姓实实在在地感受到全市公安机关务实创新有新进步、廉洁从警有新风尚、公安队伍有新形象。

## 我市召开2016年食安委第二次全体会议

本报讯(记者 黄馨月)昨(26)日,我市召开2016年全市食安委第二次全体会议,会议回顾总结了一季度食品安全工作,分析研判当前食品安全形势,安排部署了近期重点工作。市委常委、常务副市长,市食安委主任邓正权,副市长、市食安委副主任吴爱玲、汪树槐出席会议。

会议指出,今年以来,市食安委各成员单位在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕“不发生系统性、区域性、行业性食品安全重大事故”的总体要求,科学谋划工作思路,认真落实工作举措,全面加强重点环节和重点领域监管,有效保障了全市一季度尤其是春节、“两会”以及春季学校开学期间的食品安全。

会议强调,要深入学习贯彻《食品安全法》,进一步巩固和深化食品安全宣传教育工作;要紧紧围绕“四有两责”目标,进一步强化食品安全监管基础建设;要坚持政府领导、部门监管、企业主体,进一步推动食品安全各项责任落实到位;要突出重点领域,强化防范打击,进一步提升食品安全监管整体水平;要着眼发展大局,进一步维护食品产业健康稳定的良好局面。

## 砥砺前行开好局 工业经济全线飘红 ——专注发展赢得“开门红”系列报道之二

本报记者 殷勇 文/图

规模以上工业增加值累计增长10%,高于全省平均水平2.3个百分点,全省排名第5位;完成工业投资128.5亿元,总量排名全省第2位,占全市全社会投资比重44%;完成更新改造投资99.6亿元,同比增长32.5%,总量和增速分别排名全省第2位、第3位……一季度,全市工业经济各项指标全线飘红,开创了令人欢欣鼓舞的新局面。



在富生机电生产车间,几名工人正在紧张的工作。

### 高位推动科学部署 砥砺前行开好局

市领导高位推动、科学的战略部署、完善的制度体系为眉山工业经济实现“开门红”注入了无穷的活力。早在去年,我们就提出了坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”的五大发展理念,以《眉山制造2025规划纲要》为指导,努力在转型升级、招强引优、投资融资、品牌形象、体制机制上实现突破,努力建成全省创新发展先行区。今年春节刚过,全市经济领域各项工作的冲锋号早早吹响。调研、座谈、研究、决策……各级部门及园区的工作节奏,一如既往,紧张而有序,为

工业经济开好局起到了决定性作用。很快,市委、市政府开展服务企业、服务基层专项行动,对重点企业、困难企业实施“一企一策”、精准帮扶。同时,为支持企业发展,设立了2亿元规模的市应急临时周转资金,继

续兑现《促进工业企业转型升级创新发展若干政策》,拿出3000万元激励企业发展。设立1000万元“开门红”激励资金,激励企业“不停工、晚停工、早开工”,多拉快跑、多作贡献。

(下转第二版)

## 东坡区“西湖”工程顺利推进 预计6月底前具备蓄水条件

本报讯(记者 殷勇 文/图)昨(26)日,东坡区“西湖”骨干工程白马水库主坝建设现场,一台挖掘机正在来回挖土作业,十几名工人正在抓紧施工。据东坡区白马镇相关负责人介绍,目前“西湖”工程正在抓紧施工,整个工程建设已经完成了80%以上,预计6月底前具备蓄水条件。

“目前我们正在修建主坝,主坝建设预计6月底之前完成。”在白马水库建设现场,白马镇相关负责人告诉记者,自3月底开工建设以来,淹没区征地拆迁、工程主坝建设等各项工作有序推进,整个工程进展顺利。据介绍,白马水库主坝高8.5米,主坝工程建设已经完成了80%。建成后,总库容将达到96万立方米,水域面积达到600亩。

记者在现场了解到,“西湖”工程的另一骨干工程蓝妖水库于2015年12月开工建设,目前整个工程已经完成了90%。工程预计5月初竣工,5月底前具备蓄水条件。“西湖”工程是市委、市政府建设“千湖之城、绿海明珠”的重点建设项目。工程建成后,将新增水域面积1200亩,新增蓄水量190万立方米,灌溉农田0.7万亩,同时全面改善白马镇区域水生态环境,提高人民群众生产生活水平,有力促进该片区的发展。



白马水库主坝建设现场。

“工程建设好后,我们将尽快将周边配套建设起来,以全民文化中心、全民健身中心、自驾游营地为主体,为群众提供公共活动场所,发挥旅游观光、农田灌溉作用,进一步改善城乡生活环境。”白马镇相关负责人说。